



ENTREGA DEL PREMIO EJÉRCITO DEL AIRE AL MEJOR ALUMNO DEL 81º CURSO DE LA ACADEMIA DE OFICIALES DE LA LUFTWAFFE

EL DÍA 31 DE ENERO, EL embajador de España en Alemania hizo entrega, en su nueva residencia de Berlín, del tradicional "premio del Ejército del Aire 1999" al cadete Michael Fuchs, mejor alumno del 81º curso de la Academia de Oficiales de la Luftwaffe, en Fürtenfeldbruck.

En efecto, la mudanza el verano pasado del gobierno alemán y de numerosas embajadas a Berlín, incluida la de España, ha supuesto

grandes cambios en toda la vida política y social alemana, a los que el premio no ha sido ajeno.

Cuando, en 1991, el parlamento alemán aprobó la ley que decidió la nueva capital alemana, también acordó que se quedarían en Bonn (provisionalmente, eso sí) varios ministerios, entre los que se encuentra el de Defensa. Es, por este motivo, por el que también se ha quedado nuestra agregadu-

ría de Defensa, al menos, hasta que concluyan las obras de reconstrucción de la nueva Embajada de Berlín el año próximo.

Con la Agregaduría de Defensa y el Estado Mayor de la Luftwaffe en Bonn y el embajador a 600 kilómetros, en Berlín, no hubo más remedio que buscar un compromiso respecto a dónde celebrar el acto de entrega. Finalmente, no se quiso renunciar a la brillantez que el embajador y su residencia dan al acto y se inclinó la balanza por esta opción aunque, probablemente, por última vez.

En unas cortas palabras, el embajador mencionó los importantes acontecimientos ocurridos en Europa durante el año pasado, en los que las fuerzas aéreas han desempeñado un papel decisivo. Pero el éxito del conflicto del Kosovo no sólo fue mérito de las características inherentes al poder aéreo, sino también del resultado de numerosos años de colaboración, entrenamiento y confianza mutuas dentro de la

OTAN y de Europa. Es, precisamente, fomentar el conocimiento y la confianza mutuas con nuestros aliados, el objetivo del premio Ejército del Aire.

El general de brigada Dora, director de la Academia de Oficiales de la Luftwaffe y el homenajeado, contestaron, a su vez, las palabras del embajador.

Finalmente se brindó por el futuro de las dos fuerzas aéreas.

Ante los inconvenientes originados por la separación de la Embajada, es muy posible que, ya a partir de la próxima entrega, el acto tenga lugar en la misma Academia de Oficiales, junto con el premio de la Aeronáutica Italiana. Esta solución es la más parecida a lo que se hace en San Javier desde hace muchos años y, si bien pudiera mermar el realce que la embajada da al acto, tendría, no obstante, un carácter más ejemplarizante y serviría de estímulo ante el resto de los alumnos.

ALBERTO GALLEGO GORDON

VISITA DE LOS COMPONENTES DEL XX CURSO DE DEFENSA NACIONAL A LA ACADEMIA GENERAL DEL AIRE

EL PASADO DÍA 1 DE febrero, visitaron la Academia General del Aire los componentes del XX curso de Defensa Nacional, acompañados por una delegación del Centro Superior de Estudios de la Defensa Nacional (CESEDEN), que presidía su director, vicealmirante Jose A. Balbas Ota.

Tras ser recibidos por el director de Enseñanza del Ejército del Aire, Pedro Tortosa de Haro, el coronel director de la AGA, Fernan-



do Carrasco Argüeso, y una comisión nombrada al efecto, tuvo lugar un briefing sobre la organización y planes de estudios del centro.

A continuación se trasladaron a la zona de vuelos, donde comprobaron las actividades que se desarrollan en la plataforma de estacio-

namiento de aviones, visitando además la exposición estática de aviones E-25 (C-101), E-26 (Tamiz) y TE-12 (Aviocar), sala de operaciones de la "Patrulla Aguila" y simuladores.

Seguidamente realizaron un recorrido por las distintas instalaciones del centro: alojamientos de alumnos, aulas, polideportivo y museo, finalizando con un concierto a cargo de la unidad de música de la Academia, en el salón de actos; trasladándose una vez finalizado el mismo al pabellón de oficiales, donde se les ofreció un almuerzo.

Esta visita se viene realizando en los últimos años, constituyendo si cabe una tradición.